DyuKuus y=ax’ u ee

ceoucmaead.
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Lenu:

B @gecmu NoHssmue keadpamu4Hou
yHKUUU,

B Hay4Yumcsi cmpoumsb 2paguk pyHKUUU
y=ax? u onucbieamsb ceolicmea OaHHOU
yHKUUU o 2paguKy,

B yCmMaHo8UMb 3aKOHOMEPHOCMb MeXOy

epaghukomM ¢byHKUUU y=ax? u 3Ha4YeHUeMm
KoaghuyueHma a.
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OnpederseHue.

Keadpamu4yHou ¢pyHKkyuelu Ha3bieaemcsi (PyHKUYUS,
KOMOoOpYyH MO)XHO 3a0amb ¢hopMysioll suda

y=ax?+bx+c,
20e X — He3asucumasi nepemMeHHasi, a, b u c —
Hekomopable qYucna, ripudem a#o0.



g
H3 npusedennvix npumepos ykaxicume me ynkyuu,
Komopbule Aeaaomca keaopamudunvimu. /L keaopamuyHnvlx

¢dynkyuit nazoeume KoIhPuyuernmeol.
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PyHKUUSs1 y=ax?, ee epahuK u
ceolicmea.
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1.D(y): R
2. y=0, ecniu x=0
3.y>0,ecnu x € (—oo;O)u(O ;+oo)

4.y|,ecnux € (—oo;O]

y?1, ecnu x € [0 ;+oo)

5. ¥,.un=0, €Cniu x=0

Yuaus — HE Cywecmeyem. 6. E(y): | [0;+2)



" S

locmpoum e2paguku pyHKyuu \ = x|

u uccrsiedyeM ux ceolicmea.

2) y=2X°
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Ecmb nu pasnu4us e

ceolicmeax rno cpaeHeHUr
¢ npedbidyuwell pyHKyueu?

Hem omnuyaemcsi epaghuk?
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paghuk pyHkyuu y=kx? moxxem 6bimb
rnosiydeH u3 epaguka byHKyuUU y=x?
nymem pacmsixeHusi e2o 800Jib ocu Oy
e k pa3 (k-HamypasnibHoe 4yucio).
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locmpoum e2paguku pyHKyuu \ = X’

u uccrsiedyeM ux ceolicmea.
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Ecmb nu pasnu4us e

ceoucmeax rno Cpa8HeHUr

C nepeou yHkyueu?

Hem omnuyaemcsi epaghuk?
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1
pahuk pyHkyuu y=E X2 MO)XKem

6bIimb nosiy4yeH u3 epagukKka pyHKyUU
y=X? riymemM cxxamusi e2o 800Jsib ocu Oy
e k pa3 (k-HamypasnibHoe 4yucio).
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Mocmpoum 2paghuku pyHkyul \ = X ° y=2 X y= E X
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ceolicmeax rno cpaeHeHUro -2

¢ npedbidyuwell pyHKyueu?
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u uccrsiedyeM ux ceolicmea.
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1.D(y): R
2. y=0, ecnu x=0
3. y<0, ecnu x € (— 00 ;O)U (0 ;+oo)
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paghuk pyHKYUU y=ax? cuMmmempu4yeH
epauKky hyHKUUU y=-ax?> OmHOCcUMeJsibHO
ocu Ox.

Ecnu a>0, mo eemeu napabosibi
HarnpaeJsieHbil...

Ecnu a<0, mo eemeu napabosibi
HarnpaeJsieHbil...
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